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本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择），考生作答时，须将答案答答题卡上，在本试卷、草稿纸上答题无效。满分150分，考试时间120分钟。
第Ⅰ卷(选择题，共60分)

注意事项：

    1．必须使用2B铅笔在答题卡上将所选答案对应的标号涂黑.

    2．考试结束后，将本试题卷和答题卡一并交回。
选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1．已知集合
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2．若复数
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的实部为
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3．已知一个三棱锥的三视图如图所示，其中俯视图是等腰直

[image: image274.png]HERFIRE



角三角形，则该三棱锥的体积为
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4.已知O、A、B三地在同一水平面内，A地在O地正东方向2km处，B地在O地正北方向2km处，某测绘队员在A、B之间的直线公路上任选一点C作为测绘点，用测绘仪进行测绘，O地为一磁场，距离其不超过[image: image19.png]


km的范围内会测绘仪等电子仪器形成干扰，使测量结果不准确，则该测绘队员能够得到准确数据的概率是
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   B．[image: image21.png]



  C．1﹣[image: image22.png]



    D．[image: image23.png]



5.阅读如下程序框图，运行相应的程序，则程序运行后输出的结果为

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 A.7              B.9             C.10           D.11

6.把函数
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7.已知直线l与直线2x﹣3y+4=0关于直线x=1对称，则直线l的方程为

    A．2x+3y﹣8=0             B．3x﹣2y+1=0        

    C．x+2y﹣5=0            D．3x+2y﹣7=0

8. 函数
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9. 已知
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,
[image: image38.wmf]n

是两条不同的直线,
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,
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是两个不同的平面,则下列命题正确的是
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资*源%库 ziyuanku.com[image: image54.png]



11. 已知点
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在直线
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ziyuanku.com12. 设
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第Ⅱ卷(非选择题，共90分)
二、填空题（每小题5分，共20分）
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14. 已知正数
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15．某班的全体学生参加消防知识竞赛，

$来&源：ziyuanku.com成绩的频率分布直方图如图，数据的分组

依次为
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若低于60分的人数是15，则该班的学生
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，则双曲线的离心率为__________ 
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三、解答题（共6小题，共70分．解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程）

17.（本题满分12分）
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的面积．

18．(本小题满分12分) 

[image: image276.jpg]ziyuanku.com
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（Ⅱ）求三棱锥
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   19.（本题满分12分）

        已知数列
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     (1)求数列
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    （2）设
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20.（本题满分12分）

	成绩分组
	频数
	频率

	（160，165]
	5
	0.05

	（165，170]
	①
	0.35

	（170，175]Ziyuanku.com
	30
	②

	[image: image130.jpg]ziyuanku.com



（175，180]
	20
	0.20

	（180，185]
	10
	0.10

	合计
	100
	1


    某高校在2012年的自主招生考试成绩中随机抽取100名学生的笔试成绩，按成绩分组，得到的频率分布表如图所示．

   （1）请先求出频率分布表中①、②位置相应的数据

    （2）为了能选拔出最优秀的学生，该高校决定在笔试成绩高的第3、4、5组中用分层抽样抽取6名学生进入第二轮面试，求第3、4、5组每组各抽取多少名学生进入第二轮面试？

   （3）在（2）的前提下，学校决定在6名学生中随机抽取2名学生接受A考官的面试，求第四组至少有一名学生被考官A面试的概率？

WWW.ziyuanku.com
21. （本小题满分14分）

    设
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（Ⅰ）求
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（Ⅲ）求
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＞0成立.

请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分.作答时请写清题号.

22.（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

   在直角坐标系
[image: image139.wmf]xOy

中，以
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为原点，
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轴为极轴，单位长度不变，建立极坐标系，直线
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  （1）写出直线
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和曲线
[image: image146.wmf]C

的普通方程；

   （2）若直线
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23．（本小题满分10分）选修 4-5：不等式选讲
    在平面直角坐标系中，定义点[image: image153.png]P(x,,y)



、[image: image154.png]


之间的直角距离为[image: image155.png]


，点[image: image156.png]


，[image: image157.png]
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  （1）若[image: image159.png]1.(A,D)>1(A,(C)



，求[image: image160.png]


的取值范围；
  （2）当[image: image161.png]xe K



时，不等式[image: image162.png]


恒成立，求t的最小值．
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20.解：（1）①位置上的数据为[image: image216.png]0.35 X 5o



=35，②位置上的数据为[image: image217.png]S0
100



=0.3；（3分）

  （2）6×[image: image218.png]35
35430420



≈2.47，6×[image: image219.png]


≈2.11，6×[image: image220.png]


≈1. 41．（6分）

故第3、4、5组每组各抽取3，2，1名学生进入第二轮面试．

  （3）其概率模型为古典概型，

设第3、4、5组抽取的学生分别为：a，b，c，1，2，m．

则其所有的基本事件有：

（a，b），（a，c），（a，1），（a，2），（a，m），

（b，c），（b，1），（b，2），（b，m），

（c，1），（c，2），（c，m），

（1，2），（1，m），

（2，m）．

共有15个，符合条件的有9个；

故概率为[image: image221.png]


=0.6．（12分）

21.解（Ⅰ）由题设知
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